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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี
เรื่อง     ยกเลิกประกาศสอบราคาจ้างเหมาโครงการสอบราคาจัดซื้อพร้อมติดตั้งกล้อง วงจรปิด (CCTV) 
-------------------------------------------------------

ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี ได้ประกาศเชิญชวนผู้รับจ้างยื่นซองเสนอราคา โครงการสอบราคาจัดซื้อพร้อมติดตั้งกล้อง วงจรปิด (CCTV) ชนิด IP/Network Camera ความละเอียด 2 ล้านฟิกเซลขึ้นไป และมี คุณสมบัติขั้นพื้นฐานตามที่กำหนด ไม่น้อยกว่า 8 ชุด (ตามรายละเอียด อบต.บัวสลีกำหนด)   งบประมาณ  900,000 บาท (เก้าแสนบาทถ้วน)  ตามประกาศลงวันที่  18  ธันวาคม 2557 โดยกำหนดขายเอกสารและยื่นชองสอบราคา    ตั้งแต่วันที่  18  ธันวาคม  2557   ถึงวันที่    30   ธันวาคม 2557  ระหว่างเวลา  08.30 น.  ถึงเวลา 16.30 น. ณ กองคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  และวันที่  5  มกราคม  2558 ระหว่างเวลา             08.30 น. ถึงเวลา  16.30 น.  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล ระดับอำเภอ  ณ  ที่ว่าการอำเภอแม่ลาว (ชั้น2) และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคา  ในวันที่    6  มกราคม  2558  ตั้งแต่เวลา  09.00 น. เป็นต้นไป นั้น

เนื่องจากได้รับหนังสือ จากที่ว่าการอำเภอแม่ลาว ด่วนที่สุด ที่ชร 0032.17/ว 4186  ลงวันที่ 16  ธันวาคม 2557 เรื่อง โครงการอบรมเพื่อประสิทธิภาพการป้องกันเฝ้าระวังภัยยาเสพติดการรักษาความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน โดยการติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ของ อปท. เนื่องจากประสบปัญหาการขาดแคลนบุคลากรที่มีความรู้เรื่องกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ทำให้การกำหนดคุณสมบัติของกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) ไม่เป็นไปตามที่กระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสารกำหนด   จึงขอยกเลิกการประกาศสอบราคาโครงการดังกล่าวในครั้งนี้


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ    ณ    วันที่     22    เดือน    ธันวาคม     พ.ศ.   2557
(นายชาติ  สุภารัตน์)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี






