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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี
เรื่อง    การรับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานจ้างทั่วไป  ตำแหน่ง  คนงานทั่วไป  
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๔
******************************
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว จังหวัดเชียงราย  มีความประสงค์ที่จะดำเนินการสอบคัดเลือกพนักงานจ้างทั่วไป  ในตำแหน่ง  คนงานทั่วไป  จำนวน  ๑  ตำแหน่ง  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๔    
ฉะนั้นอาศัยอำนาจตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดเชียงราย  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง  ลงวันที่  ๒๙  มิถุนายน  ๒๕๔๗  หมวด  ๔  ข้อ  ๑๘  ข้อ  ๑๙     และข้อ  ๒๐  จึงประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานจ้างทั่วไป  ในตำแหน่ง  คนงานทั่วไป  จำนวน  ๑  ตำแหน่ง  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๔  ดังรายละเอียดต่อไปนี้

๑.  ตำแหน่งที่รับสมัครสอบคัดเลือก
-  ประเภทพนักงานจ้างทั่วไป  ตำแหน่ง  คนงานทั่วไป 

จำนวน  ๑  ตำแหน่ง


๒.  หน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่งและลักษณะงานที่ปฏิบัติ
-  ปฏิบัติหน้าที่ที่ใช้แรงงานทั่วไป  ตลอดจนรวมไปถึงการดูแล  รักษาความสะอาดอาคารสำนักงานและรวมไปถึงบริเวณพื้นที่สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  และปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย 

๓.  ค่าตอบแทนที่จะได้รับ
-  ให้ได้รับเงินค่าตอบแทนในอัตราเดือนละ  ๕,๐๘๐.-  บาท
-  ให้ได้รับเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราว  (พ.ช.ค.)  ในอัตราเดือนละ  ๑,๕๐๐.-  บาท  ตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการเบิกจ่ายเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราวของข้าราชการและลูกจ้างประจำของส่วนราชการ  (ฉบับที่  ๓)  พ.ศ.  ๒๕๕๑ 
๔.  ระยะเวลาการจ้าง
-  การจ้างเริ่มในปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๕  (๑  ตุลาคม  ๒๕๕๔  -  ๓๐  กันยายน  ๒๕๕๕)

๕.  คุณสมบัติทั่วไปของผู้มีสิทธิสมัครสอบคัดเลือก
-  ผู้สมัครสอบคัดเลือกที่จะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างทั่วไป  ตำแหน่ง  คนงานทั่วไป  ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม  ดังต่อไปนี้

      ๕.๑  มีสัญชาติไทย
๕.๒  มีอายุไม่ต่ำกว่า  ๑๘  ปี  และไม่เกิน  ๖๐  ปี
๕.๓  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
๕.๔  ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ  หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น  สำหรับพนักงานส่วนตำบล
๕.๕  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
๕.๖  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น
/๕.๗  ไม่เป็นผู้เคย…

- ๒ -

๕.๗  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด  ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา  เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
๕.๘  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
๕.๙  ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
๖.  การรับสมัครและสถานที่รับสมัครสอบคัดเลือก
๖.๑  วัน  เวลา  และสถานที่รับสมัครสอบคัดเลือก
-  ให้ผู้สมัครสอบคัดเลือก ยื่นใบสมัครพร้อมเอกสารต่าง ๆ ตามที่คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรรฯ  กำหนดไว้ด้วยตนเองได้ที่  สำนักงานปลัด  อบต.  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย  ตั้งแต่วันพุธที่  ๖  กรกฎาคม  -  วันพฤหัสบดีที่  ๑๔  กรกฎาคม  ๒๕๕๔   ในวันและเวลาราชการ
๖.๒  ค่าธรรมเนียมการสมัครสอบคัดเลือก
-  ผู้สมัครสอบคัดเลือกจะต้องเสียค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบคัดเลือก  คนละ ๕๐ บาท (เมื่อสมัครสอบแล้วค่าธรรมเนียมการสมัครสอบจะไม่จ่ายคืนให้ไม่ว่ากรณีใด ๆ)
๗.  เอกสารและหลักฐานที่จะต้องยื่นในวันสมัครสอบคัดเลือก
-  ผู้ประสงค์จะสมัครสอบคัดเลือกฯ  ให้ยื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครสอบคัดเลือกพร้อมด้วยหลักฐานซึ่งผู้สมัครสอบได้รับรองสำเนาถูกต้องและลงลายมือชื่อกำกับไว้ในเอกสารทุกฉบับ ดังต่อไปนี้
๗.๑  ใบสมัครสอบคัดเลือก  (รายละเอียดตามผนวก ก)  แนบท้ายประกาศนี้
๗.๒  รูปถ่ายหน้าตรง  ขนาด ๑ นิ้ว  จำนวน  ๓  รูป  (ไม่สวมแว่นตาและไม่สวมหมวก)
๗.๓  สำเนาวุฒิการศึกษา  จำนวน  ๑  ฉบับ
๗.๔  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน  จำนวน  ๑  ฉบับ
๗.๕  สำเนาทะเบียนบ้าน  จำนวน  ๑  ฉบับ
๗.๖  ใบรับรองแพทย์ที่ออกให้ไม่เกิน  ๑  เดือน  นับถึงวันสมัครสอบคัดเลือก  
      (ต้องเป็นแพทย์ซึ่งได้รับขึ้นทะเบียนรับใบอนุญาตประกอบอาชีพเวชกรรม)
๗.๗  หลักฐานอื่น  ๆ  เช่น  ทะเบียนสมรส  ใบเปลี่ยนชื่อ - ชื่อสกุล  (กรณีที่ชื่อ  -  ชื่อสกุล            ในหลักฐานการสมัครไม่ตรงกัน) เป็นต้น
๘.  เงื่อนไขในการรับสมัครสอบ
-  ผู้สมัครสอบคัดเลือกจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็น ผู้มีคุณสมบัติตรงตามประกาศรับสมัครสอบจริง  และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัคร  พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครสอบให้ถูกต้อง ครบถ้วน ในกรณีที่มีการผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครสอบคัดเลือก  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี อาจจะไม่รับสมัครสอบคัดเลือกและหากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครสอบคัดเลือกรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรร  จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบคัดเลือก  และไม่มีสิทธิได้รับการจ้าง
๙.  หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก
๙.๑  สอบความรู้ความสามารถทั่วไป  (ข้อสอบปรนัย) (คะแนนเต็ม  ๑๐๐  คะแนน)
-  ทดสอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไปที่จำเป็นในการปฏิบัติงานในหน้าที่
๙.๒  ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (สอบสัมภาษณ์)  (คะแนนเต็ม  ๑๐๐  คะแนน)
-  พิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งในด้านต่าง  ๆ  จากประวัติส่วนตัว  ประวัติการศึกษา  และพฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้เข้าสอบจากการสัมภาษณ์  เช่น  ท่วงทีวาจา  อุปนิสัย  อารมณ์  ทัศนคติ  ปฏิภาณไหวพริบ  และบุคลิกภาพอย่างอื่น  เป็นต้น
/๑๐.  กำหนดวัน...
- ๓ -

๑๐.  กำหนดวันประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือก
-  คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรร  จะประกาศรายชื่อผู้มีคุณสมบัติครบถ้วนในการสมัครสอบคัดเลือก  เลขหมายประจำตัวผู้สมัครสอบคัดเลือก  ภายใน  วันจันทร์ที่  ๒๕  กรกฎาคม  ๒๕๕๔  โดยปิดประกาศไว้  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว จังหวัดเชียงราย  สามารถสอบถามได้ที่สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย  หมายเลขโทรศัพท์ ๐-๕๓๖๗-๓๖๕๗  ในวันและเวลาราชการ
          
๑๑.  ประกาศกำหนดวัน  เวลา  และสถานที่สอบคัดเลือก
๑๑.๑  กำหนดการสอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  ในวันพฤหัสบดีที่  ๑๑  สิงหาคม  ๒๕๕๔           เวลา  ๐๙.๐๐  น.    ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย
๑๑.๒  กำหนดการสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์)  ในวันพฤหัสบดีที่  ๑๑  สิงหาคม  ๒๕๕๔     เวลา  ๑๓.๐๐  น.  ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย

๑๒.  การแต่งกาย
-  ผู้มีสิทธิสอบคัดเลือกจะต้องแต่งในชุดสุภาพ  ในวันสอบข้อเขียนและสอบสัมภาษณ์และให้นำบัตรประจำตัวประชาชนมาแสดงตัวในวันสอบด้วย
       
๑๓.  เกณฑ์การตัดสิน
-  การตัดสินว่าผู้ใดเป็นผู้สอบคัดเลือกได้  โดยการนำคะแนนจากการสอบทั้ง  ๒  ภาค  มารวมกันผู้ที่ได้รับคะแนนรวมสูงสุดถือว่าเป็นผู้สอบคัดเลือกได้

๑๔.  กรณีการทุจริต
-  ในกรณีที่ปรากฏว่ามีการทุจริต  หรือส่อไปในทางทุจริตอันอาจทำให้เกิดความไม่เป็นธรรมในการสอบคัดเลือก  ให้คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรรรายงานให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลีทราบ  เพื่อพิจารณาว่าสมควรยกเลิกการสอบคัดเลือกครั้งนั้นทั้งหมด  หรือจะพิจารณายกเลิกการสอบภาคที่เกิดการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตตามแต่จะเห็นสมควร  ถ้าหากองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลีให้ยกเลิกการสอบคัดเลือกเฉพาะภาคใดแล้วก็ให้ดำเนินการสอบคัดเลือกเฉพาะภาคนั้นใหม่  สำหรับผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตไม่มีสิทธิเข้าสอบอีกต่อไป

๑๕.  การประกาศผลการสอบคัดเลือก
-  คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรร  จะรายงานผลคะแนนให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  เพื่อประกาศรายชื่อผู้สอบคัดเลือกได้  ใน   วันอังคารที่  ๑๖  สิงหาคม  ๒๕๕๔  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย  โดยเรียงลำดับที่จากผู้สอบได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ  ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากันให้ผู้สอบได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (สัมภาษณ์)  มากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (สัมภาษณ์)  เท่ากันให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไปมากกว่าเป็นผู้อยู่ในตำแหน่งที่สูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไปเท่ากันให้ผู้ที่ได้หมายเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่า


๑๖.  การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้
-  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  จะขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ไว้  ๑  ปี  นับแต่วันประกาศขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้และจะถูกยกเลิกการขึ้นบัญชี  เมื่อมีกรณีใดกรณีหนึ่ง  ดังนี้
๑๖.๑  ผู้นั้นได้รับการบรรจุแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สอบคัดเลือกได้ไปแล้ว
๑๖.๒  ผู้นั้นขอสละสิทธิในการบรรจุแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สอบคัดเลือกได้
๑๖.๓  มีการประกาศขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกใหม่
๑๖.๔  หากภายหลังปรากฏว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติไม่ตรงตามคุณสมบัติที่สอบคัดเลือกได้
/๑๗.  การบรรจุ…
- ๔ -

๑๗.  การบรรจุแต่งตั้งผู้สอบคัดเลือกได้

       องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  จะบรรจุแต่งตั้งผู้สอบคัดเลือกได้ตามลำดับที่ในบัญชีฯ  โดยจะแจ้งให้ทราบก่อนล่วงหน้า  ๑๐  วัน  และในวันทำสัญญาจ้างให้ผู้ที่ได้รับการบรรจุแต่งตั้งนำข้าราชการ  ตั้งแต่ระดับ     ๓  ขึ้นไปหรือเทียบเท่า  มาทำสัญญาค้ำประกันการทำงานด้วย

        จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
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     นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี
