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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี
เรื่อง  การรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๖
******************************
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว จังหวัดเชียงราย  มีความประสงค์ที่จะรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕6    
ฉะนั้นอาศัยอำนาจตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดเชียงราย  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง  ลงวันที่  ๒๙  มิถุนายน  ๒๕๔๗  หมวด  ๔  ข้อ  ๑๘  ข้อ  ๑๙     และข้อ  ๒๐  จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕6  โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้

๑.  ประเภทของพนักงานจ้าง  ตำแหน่งที่สรรหาและเลือกสรร
1.1  พนักงานจ้างตามภารกิจ  (ผู้มีคุณวุฒิ)  
1)  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน


จำนวน  ๑  อัตรา
2.  ลักษณะงานที่ปฏิบัติ
ลักษณะงานที่ปฏิบัติของตำแหน่ง  ตามที่ระบุไว้ใน  (เอกสารหมายเลข  1)  แนบท้ายประกาศนี้

3.  คุณสมบัติทั่วไป  และคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร
ผู้สมัครที่จะได้รับการสรรหาและเลือกสรร  ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม  ดังต่อไปนี้
3.1  คุณสมบัติทั่วไป
(1)  มีสัญชาติไทย  
(2)  มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์  และไม่เกิน  ๖๐  ปี  บริบูรณ์ในวันสมัคร
(3)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(4)  ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพ  จนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ  หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น  สำหรับพนักงานส่วนตำบล  ดังต่อไปนี้
(ก)  โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม
(ข)  วัณโรคในระยะอันตราย
(ค)  โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม
(ง)  โรคติดยาเสพติดให้โทษ
(จ)  โรคพิษสุราเรื้อรัง
(5)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
(6)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น
(7)  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด  ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา  เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
(8)  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
/(9)  ไม่เป็นข้าราชการ…

- ๒ -

(9)  ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่น    ของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
หมายเหตุ  ผู้ที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้างจะต้องไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  เจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง  ผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น  ข้าราชการหรือลูกจ้างส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือ  พนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น  และต้องนำใบรับรองแพทย์ซึ่งออกให้ไม่เกิน  1  เดือน  เพื่อแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามสำหรับข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่นมายื่นด้วย
3.2  คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
ผู้สมัครต้องมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  ตามที่ระบุไว้ในรายละเอียดเกี่ยวกับการรับสมัคร  (เอกสารหมายเลข  1)  แนบท้ายประกาศนี้
4.  อัตราค่าตอบแทนที่จะได้รับ
ผู้สอบแข่งขันได้ที่ได้รับการบรรจุแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งจะได้รับอัตราค่าตอบแทนดังนี้
- ปริญญาตรีที่มีหลักสูตรกำหนดเวลาการศึกษาไม่น้อยกว่า  4  ปี  ต่อจากวุฒิประกาศนียบัตรมัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า  อัตราค่าตอบแทนในระดับ  จ.3  ขั้น  1  ค่าตอบแทน  8,340.-  บาท
5.  การรับสมัคร
5.๑  วัน  เวลา  และสถานที่รับสมัคร
ผู้ที่มีความประสงค์จะสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  สามารถติดต่อขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครพร้อมเอกสารต่าง ๆ  ด้วยตนเองได้ที่  งานการเจ้าหน้าที่  สำนักงานปลัด  อบต.  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย  โดยให้ยื่นใบสมัครและเอกสารต่าง  ๆ  ตามที่กำหนดไว้  ได้ตั้งแต่  วันจันทร์ที่  5  พฤศจิกายน  2555  ถึง  วันอังคารที่  13  พฤศจิกายน  ๒๕๕5   ในวันและเวลาราชการ  หรือสอบถามทางโทรศัพท์ได้ที่หมายเลข  0-5367-3657  ต่อ  13
5.2  เอกสารและหลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร  ดังต่อไปนี้
(1)  ใบสมัคร







จำนวน  1  ชุด
(2)  สำเนาวุฒิการศึกษา






จำนวน  1  ฉบับ
(3)  ใบรับรองแพทย์ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้าม  ที่ออกให้ไม่เกิน  1  เดือน  
นับถึงวันสมัคร







จำนวน  1  ฉบับ
(4)  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน





จำนวน  1  ฉบับ
(5)  สำเนาทะเบียนบ้าน






จำนวน  1  ฉบับ
(6)  รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่สวมแว่นตา  ขนาด  1.5 x 2 นิ้ว  
ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน  6  เดือน





จำนวน  3  ใบ
(7)  หลักฐานอื่น  ๆ  เช่น  ใบทะเบียนสมรส  ,  ใบผ่านการเกณฑ์ทหาร  ,  
ใบเปลี่ยนชื่อตัว  -  ชื่อสกุล  หนังสือรับรองการผ่านงาน  /  
หนังสือรับรองความประพฤติ  (ถ้ามี)  เป็นต้น



จำนวน  1  ฉบับ
5.3  ค่าธรรมเนียมการสมัคร
ผู้ที่มีความประสงค์จะสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  จะต้องเสียค่าธรรมเนียมในการสมัครตำแหน่งละ  100  บาท  (เมื่อสมัครสอบแล้วองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลีขอสงวนสิทธิ์ในการคืนเงินค่าธรรมเนียมการสมัครทุกกรณี)
5.4  เงื่อนไขในการรับสมัคร
(1)  ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรจะต้องเป็นผู้มีวุฒิการศึกษาตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของผู้สมัคร  ในข้อ  3.2  โดยต้องเป็นผู้สำเร็จการศึกษาและได้รับการอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติ
/ภายในวันปิดรับสมัคร...
- ๓ -

ภายในวันปิดรับสมัคร  ทั้งนี้  การสำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรของสถานศึกษาใด  จะถือตามกฎหมายหรือระเบียบเกี่ยวกับการสำเร็จการศึกษาหลักสูตรของสถานศึกษานั้นเป็นเกณฑ์
(2)  ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติตรงตามประกาศรับสมัครจริง  และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง  ๆ  ในใบสมัคร  พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครสอบให้ถูกต้อง  ครบถ้วน
ในกรณีที่มีการผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัคร  ไม่ว่าด้วยเหตุผลใด  ๆ  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  จะถือว่าเป็นความรับผิดชอบของผู้สมัคร  อันอาจมีผลทำให้ไม่มีสิทธิสมัคร  หรือ  ไม่ประกาศรายชื่อบุคคลนั้นให้เป็นผู้มีสิทธิสอบ  และหากเมื่อองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลีตรวจสอบแล้วพบว่าเอกสารหลักฐานที่ผู้สมัครได้ยื่นต่อเจ้าหน้าที่เป็นเอกสารที่เป็นเท็จ  หรือมีการปลอมแปลงเอกสาร  คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรร     จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการรับสมัครและการได้เข้ารับการเลือกสรรครั้งนี้เป็นโมฆะสำหรับผู้นั้นตั้งแต่ต้น     จึงไม่มีสิทธิได้รับการจ้างและจะดำเนินคดีตามกฎหมายขั้นเด็ดขาด  
6.  กำหนดวันประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรั
องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  โดยคณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรร  จะประกาศรายชื่อผู้มีคุณสมบัติครบถ้วนที่สามารถเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรใน  วันพฤหัสบดี  ที่  1๕  พฤศจิกายน  2555  โดยปิดประกาศไว้  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  หรือ  ทางเว็บไซต์   www.buasalee.go.th  หรือ  สามารถสอบถามได้ที่  สำนักงานปลัด  อบต.  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย  หมายเลขโทรศัพท์ ๐-๕๓๖๗-๓๖๕๗  ต่อ  13  ในวันและเวลาราชการ
          
7.  ประกาศกำหนดวัน  เวลา  และสถานที่สรรหาและเลือกสรร
องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรผู้สมัครที่มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรใน  วันอังคาร  ที่  20  พฤศจิกายน  2555  (สำหรับเวลาและสถานที่ในการสรรหาและเลือกสรร  จะแจ้งให้ทราบในวันที่ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร)

8.  หลักเกณฑ์และวิธีการสรรหาและเลือกสรร
ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรจะต้องได้รับการประเมินสมรรถนะตามหลักเกณฑ์การประเมินที่ได้กำหนดไว้  โดยจะต้องสอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  (ภาค  ก.)  และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง  (ภาค  ข.)  ก่อน  เมื่อสอบผ่านทั้งสองภาคแล้วจึงจะมีสิทธิเข้ารับการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (สัมภาษณ์)  ต่อไป  รายละเอียดตาม  (เอกสารหมายเลข  2)  แนบท้ายประกาศนี้ 
9.  การแต่งกาย
ผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรจะต้องแต่งกายชุดสุภาพ  ในวันสอบข้อเขียนและสอบสัมภาษณ์และให้นำบัตรประจำตัวประชาชนมาแสดงตัวในวันสอบด้วย
       
10.  เกณฑ์การตัดสิน
ผู้เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนในการสอบแต่ละภาคไม่น้อยกว่าร้อยละ  60

11.  การประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร
คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรร  จะรายงานผลคะแนนให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  เพื่อประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร  ใน   วันอังคารที่  27  พฤศจิกายน  2555    โดยปิดประกาศไว้  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  หรือ  ทางเว็บไซต์   www.buasalee.go.th  หรือ  สามารถสอบถามได้ที่  สำนักงานปลัด  อบต.  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย  หมายเลขโทรศัพท์       ๐-๕๓๖๗-๓๖๕๗  ต่อ  13  ในวันและเวลาราชการ  
/12.  การขึ้นบัญชี…
- ๔ -

12.  การขึ้นบัญชีและการยกเลิกบัญชี
การขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้จะเรียงลำดับที่จากผู้สอบได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ  ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน  ให้ผู้สอบได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งมากกว่า  เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าคะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากัน  ให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไปมากกว่า  เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าคะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไปเท่ากัน  ให้ผู้ที่ได้หมายเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า
บัญชีผู้สอบแข่งขันได้ให้ใช้ได้ไม่เกิน  ๑  ปี  นับแต่วันขึ้นบัญชี  และบัญชีผู้สอบแข่งขันได้จะถูกยกเลิกเมื่อมีกรณีดังต่อไปนี้
(1)  ผู้นั้นได้รับการบรรจุแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สอบแข่งขันได้ไปแล้ว
(2)  ผู้นั้นขอสละสิทธิในการบรรจุแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สอบแข่งขันได้
(3)  มีการประกาศขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันใหม่แล้ว
(4)  หากภายหลังตรวจสอบแล้วปรากฏว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติไม่ตรงตามคุณสมบัติที่สอบแข่งขันได้

13.  เงื่อนไขการบรรจุแต่งตั้ง

       องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  จะบรรจุแต่งตั้งผู้สอบแข่งขันได้ซึ่งมีคุณสมบัติครบถ้วนตามลำดับที่ในบัญชีผู้สอบแข่งขันได้  ตามอัตราว่างในแผนอัตรากำลังพนักงานจ้าง  4  ปี  (2556-2559)  โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดเชียงราย  (ก.อบต.จังหวัดเชียงราย)  และจะต้องทำสัญญาจ้างตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลีกำหนด  โดยในวันทำสัญญาจ้างให้ผู้ที่ได้รับการบรรจุแต่งตั้งนำข้าราชการพลเรือน  ข้าราชการครู  ข้าราชการทหาร  ข้าราชการตำรวจ  ชั้นสัญญาบัตรหรือเทียบได้ตั้งแต่ระดับ  3  ขึ้นไป  และเอกสารหลักฐานของผู้ค้ำประกันมาทำสัญญาค้ำประกันการปฏิบัติงานด้วย


ทั้งนี้  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  ได้ดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างในรูปแบบของคณะกรรมการ  โดยจะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างให้เป็นไปด้วยความโปร่งใส  ยุติธรรมและเสมอภาค  โดยยึดหลัก  “สมรรถนะ”  ในการปฏิบัติงานเป็นหลัก  หากมีผู้ใดแอบอ้างว่าสามารถช่วยเหลือให้ท่านได้รับการบรรจุแต่งตั้งได้  หรือมีพฤติการณ์ในทำนองเดียวกันโปรดอย่าได้หลงเชื่อ  และกรุณาได้แจ้งเบาะแสให้กับคณะกรรมการสรรหาและเลือกสรร  เพื่อจะได้ดำเนินคดีตามกฎหมายกับผู้ที่แอบอ้างต่อไป


        จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ   ณ   วันที่   ๒6   เดือน  ตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๕5





       (นายน้อย  เตชะ)




     นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี
