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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี
      เรื่อง  การปรับแผนอัตรากำลังพนักงานส่วนตำบล  ๓  ปี  (ปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗)
------------------------------------



ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  ได้ประกาศใช้แผนอัตรากำลัง  ๓  ปี  รอบปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๕  -  ๒๕๕๗  ลงวันที่  5  ตุลาคม  2554  โดยมีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่  1  ตุลาคม  2554     และได้ประกาศปรับแผนอัตรากำลัง  3  ปี  รอบปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๕  -  ๒๕๕๗  ลงวันที่                7  สิงหาคม  2555  ไปแล้วนั้น


ในการนี้  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  มีความจำเป็นที่จะต้องดำเนินการปรับเพิ่มและ  ปรับลดตำแหน่งพนักงานส่วนตำบลบางตำแหน่ง  เพื่อให้การดำเนินงานด้านการบริหารงานบุคคลเป็นไปด้วยความเรียบร้อย  เหมาะสมกับภารกิจ  หน้าที่  ความรับผิดชอบ  ขององค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี
ก.อบต.จังหวัดเชียงราย  ในการประชุมครั้งที่  5/๒๕๕8  เมื่อวันที่  28  พฤษภาคม  2557  มีมติเห็นชอบการปรับเพิ่มและปรับลดตำแหน่งพนักงานส่วนตำบลตามแผนอัตรากำลัง  ๓  ปี  รอบปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๕  -  ๒๕๕๗  แล้ว  จึงขอประกาศปรับแผนอัตรากำลังพนักงานส่วนตำบล  ๓  ปี  รอบปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๕๕  -  ๒๕๕๗  รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแผนอัตรากำลัง  ๓  ปี  แนบท้ายประกาศฉบับนี้
ทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่  5  มิถุนายน  2557  เป็นต้นไป  
ประกาศ  ณ  วันที่  5  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๕7
                                            (ลงชื่อ)

(นายชาติ  สุภารัตน์)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี






