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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี
เรื่อง  รายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างเหมาบริการ
(ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์)  


ตามที่  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  ได้ดำเนินการประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างเหมาบริการ  ในตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์  ซึ่งได้ดำเนินการประกาศรับสมัครในระหว่างวันที่  25 – 29  พฤษภาคม  2558   และคณะกรรมการรับสมัครและตรวจสอบคุณสมบัติได้ดำเนินการตรวจสอบคุณสมบัติเป็นที่เรียบร้อยแล้วนั้น


ในการนี้  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  จึงขอประกาศรายชื่อผู้ที่มีสิทธิ์เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างเหมาบริการ  ในตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์ รายละเอียดตามบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสรรหาและเลือกสรร  (เอกสารหมายเลข  1)  แนบท้ายประกาศนี้
โดยให้ผู้ที่มีรายชื่อผู้ที่มีสิทธิ์เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างเหมาบริการ  เข้ารับการสอบคัดเลือก ในวันพุธที่  3  มิถุนายน  2558  ตั้งแต่เวลา  09.00 น.  เป็นต้นไป  ณ  ห้องประชุมองค์การ-บริหารส่วนตำบลบัวสลี  (ชั้น  2)  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย   และ     จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือก   ให้ทราบในวันดังกล่าว  
 

ทั้งนี้  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  ได้ดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างเหมาบริการในรูปแบบของคณะกรรมการ  โดยจะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างเหมาบริการให้เป็นไปด้วยความโปร่งใส  ยุติธรรมและเสมอภาค  โดยยึดหลัก  “สมรรถนะ”  ในการปฏิบัติงานเป็นหลัก  หากมีผู้ใดแอบอ้างว่าสามารถช่วยเหลือให้ท่านได้รับการบรรจุแต่งตั้งได้  หรือมีพฤติการณ์ในทำนองเดียวกันโปรดอย่าได้หลงเชื่อ  และกรุณาได้แจ้งเบาะแสให้กับคณะกรรมการสรรหาและเลือกสรร  เพื่อจะได้ดำเนินคดีตามกฎหมายกับผู้ที่แอบอ้างต่อไป
จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  2  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๕8



               (ลงชื่อ)      ชาติ  สุภารัตน์       
(นายชาติ   สุภารัตน์)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี
(เอกสารหมายเลข  1)
บัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างเหมาบริการ
องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย
***********************
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