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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี
เรื่อง    การรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕60
******************************
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว จังหวัดเชียงราย  มีความประสงค์ที่จะดำเนินการสอบคัดเลือกพนักงานจ้าง  จำนวน  2  ตำแหน่ง  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕60    
ฉะนั้นอาศัยอำนาจตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดเชียงราย  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง  ลงวันที่  ๒๙  มิถุนายน  ๒๕๔๗  (แก้ไขเพิ่มเติมฉบับที่  4)  หมวด  ๔  ข้อ  ๑๘  ข้อ  ๑๙  และข้อ  ๒๐  จึงประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานจ้าง  จำนวน  2  ตำแหน่ง  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕60  ดังรายละเอียดต่อไปนี้

๑.  ประเภทของพนักงานจ้าง  ตำแหน่งที่สรรหาและเลือกสรร
-  ประเภทพนักงานจ้างทั่วไป  ตำแหน่ง  คนงานทั่วไป 
จำนวน  ๑  ตำแหน่ง
-  ประเภทพนักงานจ้างตามภารกิจ  (ผู้มีคุณวุฒิ)  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้           จำนวน  ๑  ตำแหน่ง

๒.  หน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่งและลักษณะงานที่ปฏิบัติ
-  (รายละเอียดตามเอกสารหมายเลข  1)

๓.  ค่าตอบแทนที่จะได้รับ
-  (รายละเอียดตามเอกสารหมายเลข  1)  
๔.  ระยะเวลาการจ้าง
-  พนักงานจ้างทั่วไป  
การจ้างในปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕60  (๑  สิงหาคม  ๒๕60  -  ๓๐  กันยายน  ๒๕60)
-  พนักงานจ้างตามภารกิจ  (ผู้มีคุณวุฒิ)
การจ้างในปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕61  (1  ตุลาคม  ๒๕60  -  ๓๐  กันยายน  ๒๕61)

๕.  คุณสมบัติทั่วไปของผู้ซึ่งจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง
-  ผู้สมัครสอบคัดเลือกที่จะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง  ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม  ดังต่อไปนี้

      ๕.๑  มีสัญชาติไทย  
๕.๒  มีอายุไม่ต่ำกว่า  ๑๘  ปี  และไม่เกิน  ๖๐  ปี
๕.๓  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
๕.๔  ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ  หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น  สำหรับพนักงานส่วนตำบล
/๕.๕  ไม่เป็นผู้ดำรง…
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๕.๕  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
๕.๖  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น
๕.๗  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด  ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา  เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
๕.๘  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
๕.๙  ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
หมายเหตุ  ผู้ที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้างจะต้องไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  เจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง  ผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น  ข้าราชการหรือลูกจ้างส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือ  พนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น  และต้องนำใบรับรองแพทย์ซึ่งออกให้ไม่เกิน  1  เดือน  เพื่อแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามสำหรับข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น          มายื่นด้วย
6.  การรับสมัครและสถานที่รับสมัคร
6.๑  วัน  เวลา  และสถานที่รับสมัคร
ผู้ที่มีความประสงค์จะสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  สามารถติดต่อขอรับ    ใบสมัครและยื่นใบสมัครพร้อมเอกสารต่าง ๆ  ด้วยตนเองได้ที่  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย  ได้ตั้งแต่  ตั้งแต่วันพุธที่  21  มิถุนายน  -  วันศุกร์ที่  30  มิถุนายน  2560  ในวันและเวลาราชการ  หรือสอบถามทางโทรศัพท์ได้ที่หมายเลข  0-5367-3657  ต่อ  13
6.2  เอกสารและหลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร  ดังต่อไปนี้
(1)  ใบสมัคร







จำนวน  1  ชุด

(2)  สำเนาวุฒิการศึกษา






จำนวน  1  ฉบับ
(3)  ใบรับรองแพทย์ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้าม ที่ออกให้ไม่เกิน  1  เดือน  
นับถึงวันสมัคร







จำนวน  1  ฉบับ
(4)  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน





จำนวน  1  ฉบับ
(5)  สำเนาทะเบียนบ้าน






จำนวน  1  ฉบับ
(6)  รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่สวมแว่นตา  ขนาด  1  นิ้ว  
ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน  6  เดือน





จำนวน  3  ใบ
(7)  หลักฐานอื่น  ๆ  เช่น  ใบทะเบียนสมรส  ,  ใบผ่านการเกณฑ์ทหาร  ,  
ใบเปลี่ยนชื่อตัว  -  ชื่อสกุล / หนังสือรับรองความประพฤติ  (ถ้ามี)  เป็นต้น
จำนวน  1  ฉบับ
๖.3  ค่าธรรมเนียมการสมัครสอบคัดเลือก
-  ผู้สมัครสอบคัดเลือกจะต้องเสียค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบคัดเลือก  ดังต่อไปนี้
 
-  พนักงานจ้างทั่วไป  ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบคัดเลือก  จำนวน  50  บาท

-  พนักงานจ้างตามภารกิจ (ผู้มีคุณวุฒิ) ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบคัดเลือก  จำนวน  100  บาท

(เมื่อสมัครสอบแล้วค่าธรรมเนียมการสมัครสอบจะไม่จ่ายคืนให้ไม่ว่ากรณีใดๆ)
7.  เงื่อนไขในการรับสมัครสอบ
(1)  ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรจะต้องเป็นผู้มีวุฒิการศึกษาตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของผู้สมัคร  โดยต้องเป็นผู้สำเร็จการศึกษาและได้รับการอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติภายในวันปิด   รับสมัคร  ทั้งนี้  การสำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรของสถานศึกษาใด  จะถือตามกฎหมายหรือระเบียบเกี่ยวกับการสำเร็จการศึกษาหลักสูตรของสถานศึกษานั้นเป็นเกณฑ์
/(2)  ผู้สมัครเข้ารับ…
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(2)  ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติตรงตามประกาศรับสมัครจริง  และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง  ๆ  ในใบสมัคร  พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครสอบให้ถูกต้องครบถ้วน
ในกรณีที่มีการผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัคร  ไม่ว่าด้วยเหตุผลใด  ๆ  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  จะถือว่าเป็นความรับผิดชอบของผู้สมัคร  อันอาจมีผลทำให้ไม่มีสิทธิสมัคร  หรือ  ไม่ประกาศรายชื่อบุคคลนั้นให้เป็นผู้มีสิทธิสอบ  และหากเมื่อองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลีตรวจสอบแล้วพบว่าเอกสารหลักฐานที่ผู้สมัครได้ยื่นต่อเจ้าหน้าที่เป็นเอกสารที่เป็นเท็จ  หรือมีการปลอมแปลงเอกสาร  คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรร     จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการรับสมัครและการได้เข้ารับการเลือกสรรครั้งนี้เป็นโมฆะสำหรับผู้นั้นตั้งแต่ต้น     จึงไม่มีสิทธิได้รับการจ้างและจะดำเนินคดีตามกฎหมายขั้นเด็ดขาด
8.  หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก
-  ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรจะต้องได้รับการประเมินสมรรถนะตามหลักเกณฑ์การประเมินที่ได้กำหนดไว้  (รายละเอียดตามเอกสารหมายเลข  2)
9.  กำหนดวันประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรั
-  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  โดยคณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรร  จะประกาศรายชื่อผู้มีคุณสมบัติครบถ้วนที่สามารถเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรใน  วันพฤหัสบดีที่  6  กรกฎาคม  2560  โดยปิดประกาศไว้  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  หรือ  ทางเว็บไซต์   www.buasalee.go.th  หรือ  สามารถสอบถามได้ที่  สำนักงานปลัด  อบต.  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย  หมายเลขโทรศัพท์ ๐-๕๓๖๗-๓๖๕๗  ต่อ  13  ในวันและเวลาราชการ
10.  ประกาศกำหนดวัน  เวลา  และสถานที่สอบคัดเลือก
๑0.๑  กำหนดการสอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  ภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง     ในวันพฤหัสบดีที่  13  กรกฎาคม  2560  เวลา  ๐๙.๐๐  น.  ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย
๑0.๒  กำหนดการสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (สัมภาษณ์)  ในวันพฤหัสบดีที่              13  กรกฎาคม  2560  เวลา  13.๐๐  น.  ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย

๑1.  การแต่งกาย
-  ผู้มีสิทธิสอบคัดเลือกจะต้องแต่งในชุดสุภาพ  ในวันสอบคัดเลือกและให้นำบัตรประจำตัวสอบและบัตรประจำตัวประชาชนมาแสดงตัวในวันสอบด้วย
       
๑2.  เกณฑ์การตัดสิน
-  ผู้เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนในการสอบแต่ละภาคไม่น้อยกว่าร้อยละ  60  

๑3.  กรณีการทุจริต
-  ในกรณีที่ปรากฏว่ามีการทุจริต  หรือส่อไปในทางทุจริตอันอาจทำให้เกิดความไม่เป็นธรรมในการสอบคัดเลือก  ให้คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรรรายงานให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลีทราบ  เพื่อพิจารณาว่าสมควรยกเลิกการสอบคัดเลือกครั้งนั้นทั้งหมด  หรือจะพิจารณายกเลิกการสอบภาคที่เกิดการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตตามแต่จะเห็นสมควร  ถ้าหากองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลีให้ยกเลิกการสอบคัดเลือกเฉพาะภาคใดแล้วก็ให้ดำเนินการสอบคัดเลือกเฉพาะภาคนั้นใหม่  สำหรับผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตไม่มีสิทธิเข้าสอบอีกต่อไป
/๑4.  การประกาศผล…
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๑4.  การประกาศผลการสอบคัดเลือก
-  คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรร  จะรายงานผลคะแนนให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  เพื่อประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร  ใน   วันพุธที่  19  กรกฎาคม  2560  โดยปิดประกาศไว้  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  หรือ  ทางเว็บไซต์   www.buasalee.go.th  หรือ  สามารถสอบถามได้ที่  สำนักงานปลัด  อบต.  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  อำเภอแม่ลาว  จังหวัดเชียงราย  หมายเลขโทรศัพท์  ๐-๕๓๖๗-๓๖๕๗  ต่อ  13  ในวันและเวลาราชการ

๑5.  การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้
-  การขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้จะเรียงลำดับที่จากผู้สอบได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ  ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน  ให้ผู้สอบได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งมากกว่า  เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าคะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากัน  ให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไปมากกว่า  เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าคะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไปเท่ากัน  ให้ผู้ที่ได้หมายเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า
บัญชีผู้สอบแข่งขันได้ให้ใช้ได้ไม่เกิน  ๑  ปี  นับแต่วันขึ้นบัญชี  และบัญชีผู้สอบแข่งขันได้จะถูกยกเลิกเมื่อมีกรณีดังต่อไปนี้
(1)  ผู้นั้นได้รับการบรรจุแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สอบแข่งขันได้ไปแล้ว
(2)  ผู้นั้นขอสละสิทธิในการบรรจุแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่สอบแข่งขันได้

(3)  มีการประกาศขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันใหม่แล้ว
(4)  หากภายหลังตรวจสอบแล้วปรากฏว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติไม่ตรงตามคุณสมบัติที่สอบแข่งขันได้

๑6.  การบรรจุแต่งตั้งผู้สอบคัดเลือกได้

       องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  จะบรรจุแต่งตั้งผู้สอบแข่งขันได้ซึ่งมีคุณสมบัติครบถ้วนตามลำดับที่ในบัญชีผู้สอบแข่งขันได้  ตามอัตราว่างในแผนอัตรากำลัง  3  ปี  โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดเชียงราย  (ก.อบต.จังหวัดเชียงราย)  และจะต้องทำสัญญาจ้างตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลีกำหนด  โดยในวันทำสัญญาจ้างให้ผู้ที่ได้รับการบรรจุแต่งตั้งนำข้าราชการพลเรือน  ข้าราชการส่วนท้องถิ่น  ข้าราชการครู  ข้าราชการทหาร  ข้าราชการตำรวจ  ชั้นสัญญาบัตรหรือเทียบได้ตั้งแต่ระดับปฏิบัติการขึ้นไป  และเอกสารหลักฐานของผู้ค้ำประกันมาทำสัญญาค้ำประกันการปฏิบัติงานด้วย
       ทั้งนี้  องค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี  ได้ดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างในรูปแบบของคณะกรรมการ  โดยจะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างให้เป็นไปด้วยความโปร่งใส  ยุติธรรมและ    เสมอภาค  โดยยึดหลัก  “สมรรถนะ”  ในการปฏิบัติงานเป็นหลัก  หากมีผู้ใดแอบอ้างว่าสามารถช่วยเหลือให้ท่านได้รับการบรรจุแต่งตั้งได้หรือมีพฤติการณ์ในทำนองเดียวกันโปรดอย่าได้หลงเชื่อ  และกรุณาได้แจ้งเบาะแสให้กับคณะกรรมการสรรหาและเลือกสรร  เพื่อจะได้ดำเนินคดีตามกฎหมายกับผู้ที่แอบอ้างต่อไป

        จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ   ณ   วันที่   13   เดือน  มิถุนายน  พ.ศ.  2560
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     (ลงชื่อ)





    (นายชาติ  สุภารัตน์)




     นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบัวสลี
